

便民电话

市长热线:12345
本报新闻热线:3211123
公安短信报警:12110
滨州汽车总站:3205550
消费申诉举报:12315
供电:95598
供水:3261555
供暖:鑫诚 3401917 5085085
鑫谊 2198500
燃气:中油 3150611 华荣 3369013



今天(星期一)

晴
西南风3-4级
17~27℃



明天(星期二)

多云
西南风3-4级
20~33℃



后天(星期三)

阴转雷阵雨
微风
20~32℃

2013年导游考试报名6月14日截止

本报5月19日讯(记者 杨青) 2013年全国导游员资格考试和中、高级导游员等级考试工作自4月20日启动以来,目前仍在紧张报名阶段,据悉报名日期将于6月14日截止,滨州考生可登录山东旅游政务网网上报名。
考生报名时,需在网签写个人诚信承诺书,根据提示完成报名。报名时须上传近期1寸免冠证件照电子版(红底、两耳及额头无遮盖;jpg格式,不低于295x413像素,大小不超过100KB),该照片将用于考试全过程,如通过考试,将用此照片

制作导游员资格证书或等级证书。报名信息提交完成后,如需修改,须考生本人持身份证原件到所在市旅游局(委)办理相关手续。
市旅游局指定专人在考生提交网上报名信息后一个工作日内按要求完成照片审核工作,考生可于一个工作日后上网查询审核人姓名、联系电话、审核意见。报名审核工作于6月17日17:00结束,通过审核的考生登录山东旅游政务网或各市级旅游管理机构网站报名系统,根据提示缴纳报名考试费至省财政厅

网上统收专户,缴费截止日期为6月18日17:00,网上缴费成功的考生可于6月20日8:00起至考试入场前,自行登录考试报名系统打印准考证。
据了解,导游资格考试中现场模拟考试部分,考核内容分旅游景区讲解能力、导游服务规范与特殊问题处理及应变能力两方面。日前滨州导游资格考试现场模拟考试景点已确定为杜受田故居、孙武古城旅游区、碣石山、魏氏庄园、鹤伴山国家森林公园、兴国寺、趵突泉、碧霞祠和孔庙等9处。

生态滨州游引来百余自驾者

19日上午,2013年中国旅游日生态滨州自驾之旅活动启动,来自济南的100多名自驾游爱好者齐聚滨州,进行为期两天的生态滨州之旅,游览滨州著名旅游景点如鹤伴山、魏氏庄园、杜受田故居、无棣贝壳堤岛等历史名胜和自然景观。姚女士说,“我是第一次来滨州,昨天游览了鹤伴山、魏氏庄园、杜受田故居,感觉滨州的旅游景点都有自己的特色和文化底蕴。”图为滨州市旅游局局长宣布自驾游活动启动。



滨州市旅游局局长李军在启动仪式上发表讲话。

本报记者 杨青 见习记者 李丽娟 摄影报道

18日晚上,来自滨州、东营、淄博三市的数百名驴友、车友、摄友齐聚博兴县打渔张森林公园,参加打渔张森林公园首届音乐帐篷节。该活动是2013年中国旅游日博兴县主题活动的一项,“博兴一日游”、黄河摄影比赛等项目同期举行。



本报记者 张卫建 王晓霜 摄影报道

本报小记者上周末在天宝生态园等地采风乐趣多

收获了劳动果实 学习了计量知识

本报5月19日讯(记者 张爽 于荣花) 18日上午,齐鲁晚报小记者在天宝高效生态农业园通过劳动,收获了甜脆瓜、西红柿、茄子等有机瓜果,随后又通过参观滨州中油中泰燃气仪表有限公司,了解了燃气表的检测过程,学习了计量知识。

时家里所用的燃气表仪器的生产检验检测过程,也学习到了有关于燃气的计量知识。
滨州中油中泰燃气仪表有限公司的工作人员在带领小记者们参观生产车间的同时,为小记者们解释着每一条生产线上的流程。拆卸、安装主板、检测主板芯片、包装等等环节,每到一处流程,总有小记者忍不住要上手实际操作一下。“原来把燃气表的螺丝拆下来这么简单,用这个工具一转就行了,刚才我就帮着阿姨拆好了一个呢。”



小记者合作,采摘好吃又好看的甜脆瓜。本报记者 于荣花 摄

在市西接到办事处姬家沟村的天宝高效生态农业采摘园,小记者和家长朋友们品尝到了刚成熟的甜脆瓜,这是采摘园里新品种。“这个瓜太好吃了,又甜又脆!我都吃了好几块了,还想再吃呢。”小记者边品尝着好吃的甜脆瓜,边高兴地向周围的人说着。虽然在参观劳动的过程中,小记者还有家长的鞋上、裤子上沾满了泥巴,但收获到沉甸甸的果实时,每个人的脸上都洋溢着满足的表情。

“这么快就要结束吗,我们还没有玩够呢。”当听说活动要结束时,几位小记者却不同意,呆在主板检测室内不出来了。今年5月20日是第11个“世界计量日”,我国今年“世界计量日”的主题是“计量检测健康生活”,齐鲁晚报的小记者们通过这次参观活动,近距离接触了有关计量的知识,从中收获了不少乐趣。



小记者在工作人员指导下用工具拆下燃气表的外壳。本报记者 张爽 摄

Table with 3 columns: 菜价, 品种, 昨日, 今日. Lists prices for various vegetables like chili, cabbage, etc.

以上信息来源于六街市场,各摊位会根据售卖品种质量在此价格基础上有所变动。(王泽云)

4条线路公交挂牌“工人先锋号”



16日,滨州市公共汽车公司对1路、22路、101路、103路“工人先锋号”先进集体进行挂牌亮岗。这四条路线贯通滨州东西北的公交主干线,客运量大,服务时间长。多年来员工始终遵循“安全第一、乘客至上”的企业宗旨,以及“全程献爱心、微笑到终点”的服务理念,辛勤工作,文明服务,使整条线路成为服务滨州群众的便民线、舒心线、放心线,在推动公交事业和谐发展中,起到了良好的模范带头作用。

本报记者 张卫建 通讯员 王庆 摄影报道

蒲园鳄鱼蟒蛇馆“六一”正式迎客

记者从蒲园获悉,蒲园新引进的大型科普项目鳄鱼蟒蛇馆,将于“六一”正式开馆,展出鳄鱼、蟒、海龟、变色龙、吃猫鼠、娃娃鱼、眼镜蛇、四脚蛇等30余种珍稀野生动物。(记者 李运恒 通讯员 王红霞)

遗失声明
郎氏食用油有限公司营业执照副本丢失,注册号:371623200002071,法人代表:郎吉忠,特此声明。

昨晚急雨来袭 县区出现冰雹



19日下午,一名市民用手遮挡沙尘。本报记者 李运恒 摄

本报5月19日讯(记者 张爽) 19日下午5点40左右,滨州市区天气突变,瞬间大风骤起,天色突变,并伴有雷电现象,降雨一直持续到下午6点25左右,晚上7点30分,再次降雨。此次降雨导致县区有冰雹出现。

据气象台预报,19日气温13℃-27℃,风力3-4级。下午4点15左右,风力开始加大,天空也开始变暗。道路上行人明显感到因大风带来的强大阻力。“上午的时候天气还很好,到了中午就开始刮风,风吹得睁不开眼。”市民张女士说。

下午5点40左右,伴随着雷电,大雨突降。滨州气象台在16时35分发布雷电黄色预警信号:滨州市北部地区已经受雷电活动影响,且将持续影响滨州市大部分地区,可能会造成雷电灾害事故,并伴有7级以上阵风 and 局地冰雹,提醒注意防范。

市区降雨大约在下午6点25左右结束,同时大风、雷电减弱消失。记者从滨州气象台了解到,此次大风降雨过程是全市范围的,县区出现了冰雹。下午6点30分左右,滨州气象台工作人员告诉记者:“我们从下午3点左右就开始进行防雷作业,现在正在靠近邹平县区,其他县区已经见雹,现在作业也是以防雹为主。”

标准化村卫生室年内将建成450所

本报5月19日讯(记者张凯) 5月16日,全市标准化村卫生室建设现场会议召开,就今年全力推进标准化村卫生室建设进行部署。全市450所标准化村卫生室将于年内建成。

据悉,滨城区2013-2014年规划建设标准化村卫生室34处,其中改造原有村卫生室30处,新增建设4处。今年,滨城区将全面铺开18处标准化村卫生室建设,确保8月底前竣工并投入使用。

据了解,今年滨州市标准化村卫生室的建设项目是450处,且房屋面积不小于100平方米,达到“四通一平四分开”的要求,即通水、通电、通电话、通网络,道路平整、交通便利,诊断室、治疗室、药房、观察室分开,要求11月份全部投入使用。此外,滨州市还将合理确定村医补助政策,将40%的基本公共卫生服务项目经费用于补偿乡村医生收入,确保乡村医生年平均收入不少于2万元。